

## 同期中奖 同日领奖

# “追加”威力强 助三地购彩者擒千万

■专题撰稿 陈敏

追加投注威力有多强?在11月13日开奖的体彩大乐透第21130期中,内蒙古包头、湖北十堰、广西南宁各有一位购彩者中出1284万元头奖。三地购彩者有的采用小复式+守号形式;有的采用自选号码单式投注;也有的采用单式守号的方式。值得一提的是,三地幸运儿均采用了追加投注功能,使得单注一等奖达到了1284万元,而同期基本投注一等奖单注奖金为713万元。

## 追加! 守号一年中 1286万

11月15日,内蒙古包头购彩者何先生携妻子一道现身自治区体彩中心,领走大乐透1286万元大奖。

13日,在体彩大乐透第21130期开奖中,何先生通过一张6+2复式追加票,中出1注1284万元一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1286万元。

领奖时,何先生说:“我买体彩将近20年,一直钟爱大乐透,几乎每期都不落下。”

谈到购买方式,他表示:“我选号比较灵活,自选、机选、守号都有。这期中奖的彩票就是守号小一年了,中奖就像是在做梦一样!有些不真实。”

一旁的妻子则激动地说:“我们夫妻平时非常喜欢作公

益,像献血、为敬老院送关爱、帮助有需要的人等。对于他买体彩这件事我也不反对,因为他不抽烟不喝酒,唯独一个爱好就是购买体育彩票。这种即能娱乐又能作公益的善举我也很支持的。”

至于奖金怎么安排,何先生表示还没有计划,但不会改变自己的生活方式。

## 追加! 自选3注号中 1284万

11月15日,湖北十堰购彩者石先生现身省体彩中心,领走大乐透1284万元大奖。

13日,在体彩大乐透第21130期开奖中,石先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票,中出1注1284万元一等奖。

票面显示,石先生所选的3注号码,后区都是05、10,前区5个号码则略有变化。石先生解释,这3注号码的前区都是自己凭感觉选的,后区是他一直坚守的数字。05、10,在他理解就是“乾坤在握”的意思——左手5个手指视为一掌,右手再加5个就是10个,两掌合二为一就能“乾坤在握”。基于这个寓意,石先生一直把05、10这两个数字当作自己的幸运号码。

当期开奖次日,早上6点他突然醒了,便打开手机查看开奖



1284万得主领奖



中奖彩票

号码,这一看便彻底没了睡意——7个号码全中!石先生反复确认后,赶忙给在老家的父亲打电话分享好消息。

问及奖金的安排,石先生说,先给父亲买些羊让他养殖,因为

这一直是父亲的梦想,剩下的钱准备买个房用来结婚,其他的资金暂时没考虑好用途。

领奖现场,石先生还主动提出,要为公益事业捐赠20万元爱心款。

## 追加! 守号2年多中 1284万

11月15日,广西南宁购彩者徐先生在父母的陪同下,现身市体彩中心,领走大乐透1284万元大奖。

13日,在体彩大乐透第21130期开奖中,徐先生通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1284万元一等奖。

徐先生介绍,中奖彩票上的5注号码,他已经守了2年多,不管是工作还是出差,他都会坚持到体彩店里买彩票。

徐先生还说,他的父亲也是一位体育彩票迷,买彩票是他退休生活的一大乐趣,自己正是受到父亲的影响才接触彩票。此次中奖,徐先生特意让两老一起来领奖,一家人共同分享中奖的喜悦。

关于奖金的安排,徐先生坦言,自己平时工作忙,很少有时间在家陪父母,领奖后想做的第一件事就是带父母去做一次全面的健康体检,把身体养好才能更好地享受生活。



中奖彩票

## 7星彩

自选5注 机选1注

## 擒7星彩500万

## “小投入大产出”

在体彩7星彩购彩者当中,使用单式投注的人数众多。不论是守号一族,还是期期自选、机选的购彩者,都有不少人热衷采用单式投注购买7星彩。而在7星彩大奖得主中,单式票中出500万元头奖的幸运儿,也是比比皆是,可谓“小投入、大产出”。近日,河南郑州一位购彩者采用一张自选号码的、5注10元投入的单式票击中7星彩500万;江苏徐州一位购彩者采用一张机选的2元单式票中出500万元头奖。

## 自选5注号中 500万

11月15日,河南郑州购彩者李先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

14日,在体彩7星彩第21131期开奖中,李先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为124992+6。

李先生是90后,他说:“我购彩大概5年,平时买得比较多的是大乐透和7星彩,但也不是天天买,就是想起来了去打几注。每注号码都是自己选的,基本上上期期都不重复。”

“去年11月初,我还中过一次大乐透二等奖,奖金大概19万,当时想着自己运气挺好,说不定离一等奖不远了。没想到,这就中了7星彩500万元大奖,真的太激动了。这次中奖的5注号码是



中奖彩票

我两个月前自选的,当时就是看着顺眼,然后就每期都购买守到现在。”他说。

聊到奖金的用途,李先生表示要先偿还房贷,提高生活质量,剩下的存到银行,还是要好好努力工作。

## 机选1注号中 500万

前不久,江苏徐州购彩者胡先生和母亲一道现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

10月29日,在体彩7星彩第21124期开奖中,胡先生通过一张1注号码、2元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为724113+12。

据了解,胡先生年龄不大,但购彩多年,涉足的游戏

还挺多,大乐透、7位数、7星彩都喜欢买,不过都是2元钱一注地投。虽然此前没有中过什么大奖,但他乐此不疲,始终坚持购彩。

当期,胡先生像往常一样随机投了1注号码,谁知精准命中一等奖,奖金高达500万元。

胡先生说,知道自己中了大奖后,第一反应就是要在市区买个房子,把母亲安排好,一家人其乐融融,让老人家安享晚年。

## 观察

## “追加”作用大

■陈敏

众所周知,追加投注是体彩大乐透独有的投注方式。它在2元基本投注的基础上,多加1元,可实现一等奖、二等奖奖金多拿80%的作用,因此深受购彩者的青睐。

追加投注不仅可以在单式票上使用,复式、胆拖票上照样可以

使用追加投注,多期票、倍投票等均可与追加投注搭配。这其中,根据超级大乐透游戏规则,单张彩票基本投注最大投注金额不超过2万元,基本投注追加投注最大投注金额不超过3万元。

追加投注的作用很大,最多单注奖金可多拿800万元,也就

是说,单注一等奖总奖金最多可拿1800万元。

以体彩大乐透第21130期开奖为例。当期全国共开出14注一等奖,其中,7注为1284万元(含570万余元追加奖金)追加投注一等奖,7注为713万余元基本投注一等奖。11月15日,来自内



蒙古包头、湖北十堰、广西南宁的幸运购彩者各自亮相体彩中心,领走1284万元一等奖。

这其中,内蒙古包头购彩者所中的,是一张经追加投注后的6+2小复式票,投入18元。该中奖者在中出1注1284万元一等奖的基础上,还额外收获5注四等奖,单票收获奖金1286万元。小复式票辅以追加,作用明显。

湖北十堰中出的,是一张3注号码、9元投入的单式追加票,中出1注1284万元一等奖。广西

南宁中出的,是一张5注号码、15元投入的单式追加票。同为单式票辅以追加投注,两地购彩者擒获千万元大奖。而同期中奖的基本投注一等奖,单注奖金为713万余元,两则奖金相差570万余元之多。

不可否认,近年来,追加投注这一功能已经得到了越来越多购彩者的认同和青睐。不仅如此,追加投注也为越来越多的体彩大乐透千万元大奖的诞生添了一把柴、助了一把力。